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Referat fra Genbrugsgruppens møde onsdag 7/8-2019 kl. 13.00-14 i Beboerhuset. 
 
Dagsorden 

1. Evaluering af affaldsløsningen og spørgeskemaer 
2. Affaldsløsningens fremtid 
3. Avisartikel og information i pressen 
4. Meddelelser 
5. Næste møde 
6. Eventuelt 

 
Ad 1, Evaluering af affaldsløsningen 
Den røde affaldsløsning ved B&W-porten er taget ned og området er genetableret. Årsagen er, at det viste sig, at få 
christianshavnere brugte containerne, og at der oftest kom forkert affald i containerne. Ydermere var der somme tider 
affald på gaden omkring affaldsløsningerne. Der var også klager fra naboer. Marie-Louise og Kirsten har set 
rapporterne fra juni, og de bekræftede ovenstående. 
Den sorte affaldsløsning ved Bådsmandsstræde ser ud til at fungere. Der har ikke været klager el.lign. 
Vi skal tale om, hvad der er sket, og vi skal beslutte spørgeskemaer og plan for udsendelse/uddeling af dem. 
Der blev husstandsomdelt breve til beboerne omkring de røde stationer om, hvorfor de er fjernet. 
Anne Christina havde lavet en plan for, hvad der nu er sket og skal ske (i dag er uge 32): 

 

 
Planen blev gennemgået og godkendt.  
Der sendes spørgeskemaer til alle beboere, som de to stationer var tiltænkt. 
Man kan både besvare ved den sorte station via et link samt på papir. 
Alle i denne gruppe opfordres til at sende feedback til Anne Christine og Martin om, hvad vi har fået af informationer i 
perioden. Bl.a. har nogle beboere i Dronningensgade bag kirken skrevet, at de gerne vil have en station på gaden ud 
for deres boliger. 
 
Ad 2, Affaldsløsningens fremtid 
Hvad gør vi nu? 
I sidste referat stod:  
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I Affalds- og Ressourceplanen 2019-2024, som er besluttet i Borgerrepræsentationen 13/12-18, står i indsats 1.4, at 
der inden 2024 skal oprettes 750 affaldsstationer på offentligt tilgængelige steder i hele København, og der må 
nedlægges op til 760 P-pladser. Martin er deltager i den projektgruppe i TMF, som arbejder med dette. 
Med dette som udgangspunkt skal vi tale om, hvad der skal ske med en sorte affaldsløsning. 
Ellen O’Gara sender information om pris for flytning af den sorte station i næste uge (uge 33). 
 
Ad 3, Avisartikel og information i pressen 
Hvordan informerer vi om situationen til christianshavnerne? 
Emner til avisartikel i Christianshavneren og evt andre steder. Skal vi efterlyse nye ejere? Skal vi efterlyse 
kommentarer på en hjemmeside, hvor christianshavnere kan skrive kommentarer og meninger om stationerne? 
Kirsten laver udkast til artikel til Christianshavneren, som sendes til gruppen først. 
 
Ad 4, Meddelelser 
Kommunen har nedsat en task force, som skal gennemgå 6000 gårde i København med henblik på at få nogle gode 
og bedre affaldsløsninger. Svend Aage fortalte, at det har de virkelig meget brug for og ønsker et møde med task 
force. Anne Christine vil gå videre med det i forvaltningen. 
 
Ad 5, Næste møde 
Næste møde er mandag 2. september kl. 16 i Beboerhuset. 
Sæt kryds 😊 
 
Ad 6, Eventuelt 
 
Deltagere: 

Navn Deltager 
Kirsten V Andersen – tovholder, referent Ja 
Lis Schertiger – næst-tovholder Afbud 
Anne Poulsen, Sofiebadet  
Katinka Haxthausen  
Marie-Louise Jørgensen Ja 
Marie Kruchov Ja 
Svend Aage Schiermacher  Ja 
Åse Gørsing Ja 
Anne Christina Eskildsen, TMF, Udvikling Ja 
Martin Tilsted, TMF, Udvikling Ja 
CC til:  
Ellen O’Gara, Platant, projektleder  
Kristine Agergaard Jensen, Krilov  
Christian Christensen, sekretariatet  
Mette Rothaus Voss Rathsach  
Lene Kastrup, TMF, Myndighedskontakt  
Miljøpunkt Indre By & Christianshavn (Marianne Spang)  
Poul Cohrt, formand  
Louise Lehmann  

(Medlemmer er deltagere i Genbrugsgruppen. CC er de personer, som informeres eller som ønsker at være orienteret 
om Genbrugsgruppens arbejde) 
 


